

ОТЗЫВ
**научного консультанта доктора медицинских наук, профессора,
академика РАН**

Бухтиярова Игоря Валентиновича

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Газимовой Венере Габдрахмановне

Газимова Венера Габдрахмановна в 1991 году окончила Свердловский государственный ордена Трудового Красного Знамени медицинский институт по специальности «Медико-профилактическое дело», в 1992 году интернатуру по специальности «гигиена».

После окончания Института с 1991 года по 2002 год работала в ФГУ «Центр госсанэпиднадзра в МО «В. Пышма и МО «Среднеуральск».

В 2001 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Состояние здоровья населения и окружающей среды в районе размещения предприятий по производству рафинированной меди».

С 2002 года и по настоящее время Газимова В.Г. работает в ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора на должностях, связанных с организацией научных исследований в области медицины труда. С 2013 года по настоящее время – заведующий отделом организации медицины труда, ведущий научный сотрудник.

Приобретенный научный и практический опыт работы способствовал формированию у соискателя Газимовой В.Г. гигиенического и научного мышления, которые в полной мере реализовались при планировании, выполнении и оформлении диссертационной работы на тему «Научное обоснование организации медико-профилактических мероприятий для работающих в ведущих отраслях промышленности на региональном уровне».

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы соискатель проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. В.Г.Газимовой самостоятельно осуществлено планирование работы, сформулированы цель и задачи работы, соответствующие главной мысли диссертации, научно обоснована организация адресных медико-профилактических мероприятий для работающих в ведущих отраслях промышленности на региональном уровне.

Полученные результаты научного исследования представлены в 87 научных работах, из них 35 статей в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для опубликования докторских и кандидатских диссертаций, 1 монографии (в соавторстве), 1 руководстве для врачей (в соавторстве), 2 методических рекомендациях (в соавторстве), 4 пособиях для врачей (в соавторстве), 1 территориальном стандарте (в соавторстве). Результаты работы легли в основу разработки 6 баз данных, 10 патентов на промышленный образец. Материалы диссертации широко представлены на международных и национальных конгрессах, всероссийских научно-практических конференциях и конференциях с международным участием.

За многолетнюю работу Газимова В.Г. награждена рядом наград Правительства и Министерства здравоохранения Свердловской области и наградами Роспотребнадзора.

При выполнении диссертационного исследования соискатель В.Г.Газимова опиралась на свои прекрасные личные качества, такие как инициативность, целеустремлённость, трудолюбие, умение аргументировать и отстаивать свое мнение, настойчивость при достижении цели и способность самостоятельно решать актуальные научные проблемы. Она требовательна к себе, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом, как среди коллег, так

и работников сторонних организаций, занимающихся вопросами организаций медицинской помощи работающим, охраны труда.

По актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, методическому уровню диссертационная работа может считаться самостоятельным и законченным исследованием, соответствующая требованиям, предъявляемым к диссертациям, представляемым на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.04 - Медицина труда, а соискатель Газимова Венера Габдрахмановна достойной присуждения искомой ученой степени.

Отзыв дан для представления в объединенный диссертационный совет 99.0.055.02 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, соискание ученой степени доктора наук при федеральном бюджетном учреждении науки «Екатеринбургский медицинский – научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Научный консультант:

Директор ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова»,
доктор медицинских наук, профессор, академик РАИ



И.В. Бухтияров